



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

**16.09.2020**

**№ 239**

**Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 22.05.2018 року № 159**

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про затвердження Переліку проектів, що фінансуються у 2020 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах» від 27.07.2020 року №170, розпорядження Полтавської обласної державної адміністрації «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах на 2020 рік» від 13.08.2020 року № 456, на виконання власних повноважень, зазначених у ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни у п.1 рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 22.05.2018 року № 159 «Про призначення замовником Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області», а саме:

- змінити назву об'єкта з «Реконструкція приміщень хірургічного корпусу Горішньоплавнівської міської лікарні під відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги м. Горішні Плавні Полтавської області» на: «Реконструкція приміщення хірургічного корпусу Горішньоплавнівської міської лікарні під відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги по вул. Миру, 10 в м. Горішні Плавні».

2. Управлінню по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (Кравченко О.М.) внести відповідні зміни до наявної документації з метою приведення назви у відповідність до даного рішення.

**Міський голова**

(підписано)

**Д.Г. Биков**